



В Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту халатности при освоении денежных средств, выделенных на обеспечение жильем детей-сирот

Следственными органами СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в 2022 году Министерством строительства и архитектуры РБ предусмотрено предоставление субвенций бюджету Белокатайского района на закупку жилых помещений детям-сиротам с учетом реальной рыночной стоимости жилых помещений. Однако, должностными лицами администрации района были проигнорированы положения Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и приказов Министерства строительства и архитектуры РБ, которыми стоимость квадратного метра ежеквартально повышалась с учетом среднерыночной стоимости жилья на территории республики. В итоге, начальная цена контракта не была скорректирована, что привело к не поступлению заявок от поставщиков на большинстве закупочных процедур в силу своей непривлекательности, поскольку цены не отвечали предложениям рынка жилья в Белокатайском районе.

В результате допущенных нарушений в 2022 году закуплено только 9 жилых помещений на общую сумму более 12 млн рублей, при этом 13 млн рублей были возвращены в бюджет, как неосвоенные. Кроме того, установлено, что в период с 2019 по 2021 год также не были освоены значительные бюджетные денежные средства, выделенные на закупку жилья для детей-сирот. Таким образом, ненадлежащее исполнение своих обязанностей должностными лицами администрации Белокатайского района повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан, состоящих на учете как дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, на получение благоустроенного жилья.

В настоящее время организован комплекс следственных действий с целью установления лиц, совершивших указанное преступление, а также причин и условий, способствовавших допущенным нарушениям. В администрации района проведены обыски, изъяты и предметы и



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

документы, имеющие значение для расследования уголовного дела, допрашиваются руководство и работники администрации.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1785282>